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de fura nev? baloldali civil szervezetek {...}

{...} – hagyományaikhoz híven – egy nyílt levéllel kívánnak pontot tenni századunk legnagyobb szociális és
geopolitikai kihívásainak végére. Megkerülhetetlenségükhöz mérten a Fent és Lent blogon tették közzé
gondolataikat.

Piréz Róbert

„Nyugat-Ázsia és Észak-Afrika válsága egyre mélyül. A másfél évtizede zajló fegyveres konfliktussorozat amerikai,
európai kulcsszerepl?i és térségbeli szövetségeseik továbbra sem hajlandóak lemondani a brutális beavatkozások
nemzetközi jogi szempontból védhetetlen politikájáról.”– írják a felütésben. Mintha a világ népirtásait, elmebeteg
polgár- és vallásháborúit a többnyire elkésett és er?tlen nyugati beavatkozások okozták volna. A
folytatásban a beavatkozások célját az olyan klasszikus, többnyire romkocsmai mili?ben hallható célokkal
magyarázzák, mint pl. az olaj feletti ellen?rzés megszerzése.

A felhívás természetesen külön kitér arra, hogy a válság miatt útnak indultakkal szembeni „nemzetközi és nemzeti
alapjogi-, illetve menekültjogi szabályozással szöges ellentétben álló rendelkezéseket foganatosítanak többek
között Magyarországon”.

És akkor jöjjön maga a felhívás, az ultimátum:
Els? pontban a nyugati hatalmak beavatkozásának azonnal felfüggesztését követelik, ellenkez? esetben tiltakozó
akciók azonnali megszervezését helyezik kilátásba. Lelki szemeink el?tt megjelent az ijedten asztal alá bújó
ENSZ képvisel? képe vagy ahogy Obama elnök a bokrok között oson a Fehér Házba.

Második pontban a kissé érthetetlen kollektív, automatikus és id?szaki védelem kívánalmát tárgyalják, mely addig
tartana, amíg a felek át nem gondolják jobban, hogy mit akarnak egymástól. Azt a pontot még ?k is
átgondolhatták volna egymás között. Hogy legyen értelme.

Harmadik pontban a migránsellátás min?ségének azonnali emelését követelik, melynek költségeit a befogadó
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államok hárítsák át a közelebbr?l meg nem határozott T?KE képvisel?ire, akik „hasznot húztak a geopolitikai
válságból”. A migránsellátást pedig a civil szervezeteknek szervezzék ki, mint példának okárt az aláírok, aki
szívesen kezelnék a GONOSZ T?KÉRE KIVETETT KÜLÖNADÓT. B?vebben a kommunisták és a más fasza cím?
fejezetben olvashatnak err?l a gazdasági megoldásról.

A negyedik, utolsó követelést szó szerint is érdemes idézni, mert ez maga a forradalmi költészet: „A
kiszolgáltatott migráns csoportok számára hozzanak létre közösségi alapon m?köd? termel?i és szolgáltatói
szervezeteket, amelyek kielégít? munkafeltételek mellett biztosítanak számukra munkát. Ily módon talán
elkerülhet?, hogy a nyugati vállalatok az újonnan érkez? és minden tekintetben kiszolgáltatott helyzetben lév?
migránsok foglalkoztatásával tovább rontsák a transznacionális migráns munkásosztály amúgy is rendkívül
kedvez?tlen munkakörülményeit.”

Ó, jajj!
www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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